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� podatek dochodowy - 

     18% od dochodu�

� opłata wojskowa - 1.5% od dochodu�
� składka jednolita - 22% płacy 

minimalnej, ale nie mniej niż 
minimalna wysokość składki 
jednolitej (od 1 stycznia 2024 r. - 
1562 hrywien , od 1 kwietnia 2024 
r.  -  1760 hrywien)�

� podatek od wartości dodanej (ukr. - 
PDW) - w przypadku przekroczenia 
1 mln hrywien 


      przychodu w ciągu ostatnich 12         

      miesięcy, lub w przypadku 
dobrowolnej rejestracji�

� podatek akcyzowy�
� podatek od nieruchomości�
� etc.



1.1. Podstawowe podatki, 

opłaty i ich stawki:

Ewidencja przychodów i wydatków 
według zatwierdzonych 

standardowych formularzy w formie 
papierowej lub elektronicznej, w 

tym za pośrednictwem E-gabinetu, 
prowadzącego ewidencję zapisów.

1.4. Księgowość

Termin złożenia Deklaracji 
podatkowej o stanie majątkowym 

i dochodach za okres 
sprawozdawczy upływa w maju 

następnego roku.



   *W przypadku braku możliwości 
złożenia Deklaracji w terminie - 
obowiązku należy dopełnić w 
terminie 6 miesięcy od dnia 
zniesienia stanu wojennego.

1.5. Sprawozdawczość*1.2. Liczba 

pracowników 


Nieograniczona.

1.3. Okres działalności

Nieograniczony
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� podatek dochodowy od osób fizycznych, opłata wojskowa - zaliczki płatne w teminie do 20-dnia miesiąca 
następującego po zakończeniu kwartału (20 kwietnia, 20 czerwca oraz 20 października). Zaliczka za 
czwarty kwartał kalendarzowy nie jest naliczana i odpowiednio nie jest płatna. W przypadku braku 
możliwości zapłaty w terminie, obowiązek ten należy dopełnić w terminie 6 miesięcy od dnia zniesienia 
stanu wojennego;�

� termin zapłaty składki jednolitej upływa 20 dnia miesiąca następującego po zakończeniu kwartału. 
Deklarację dotyczącą składki jednolitej za rok kalendarzowy składa się na formularzu stanowiącym 
Załącznik nr 1 do Deklaracji podatkowej. Osoba fizyczna ma prawo do nieopłacania składek, poczynając od 
1 marca 2022 r. przez 12 miesięcy po zakończeniu stanu wojennego. Brak wpłat nie będzie miał wpływu na 
staż ubezpieczeniowy.

1.6. Terminy płatności:

Deklarację składa się w ciągu 40 dni kalendarzowych po 
zakończeniu kwartału. Płatność (podatek dochodowy od osób 

fizycznych, opłata wojskowa, składka jednolita) -  co miesiąc przy 
wypłacie wynagrodzenia.


*W przypadku braku możliwości złożenia deklaracji w terminie lub 
zapłaty podatków w terminie, obowiązek należy dopełnić w terminie 

6 miesięcy od dnia zniesienia stanu wojennego.

1.7. W przypadku zatrudnienia 
pracowników*

Stosowanie STR / posiadanie terminala płatniczego obowiązuje 
od 2023 roku w miejscowościach liczących ponad 25 tys. osób, a 

od 2024 r. – w miejscowościach liczących ponad 5 tys. osób.

1.8.  Zastosowanie Rejestratora 
Transakcji Rozliczeniowych (STR)



OSOBY PROWADZĄCE DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZĄ

WYKONUJĄCE WOLNE ZAWODY
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� podatek dochodowy - 

     18% od dochodu�

� opłata wojskowa - 1.5% od 
dochodu�

� składka jednolita - 22% płacy 
minimalnej, ale nie mniej niż 
minimalna wysokość składki 
jednolitej (od 1 stycznia 2024 r. 
- 1562 hrywien , od 1 kwietnia 
2024 r.  -  1760 hrywien�

� podatek od wartości dodanej 
(ukr. - PDW) - w przypadku 
przekroczenia 1 mln hrywien 
przychodu w ciągu ostatnich 12         


      miesięcy, lub w przypadku 
dobrowolnej rejestracji�

� podatek akcyzowy�
� podatek od nieruchomości�
� etc.



1.1. Podstawowe podatki, 

opłaty i ich stawki:

Ewidencja przychodów i kosztów 
według zatwierdzonych 

standardowych formularzy w 
formie papierowej lub 

elektronicznej, w tym za 
pośrednictwem E-gabinetu

1.4. Księgowość1.2. Liczba 

pracowników


Nie więcej niż 4 osoby.

1.3. Okres działalności

 Udział osób fizycznych w działalności 
naukowej, literackiej, artystycznej, 

oświatowej lub edukacyjnej, 
wykonywanie zawodu lekarza, 

notariusza, komornika, prawnika, 
syndyka (zarządcy nieruchomości, 

zarządcy restrukturyzacyjnego, 
likwidatora), audytora, księgowego, 

rzeczoznawcy, inżyniera lub 
architekta, osób prowadzących 

działalność religijną (misyjną) lub 
inną podobną działalność, pod 
warunkiem, że osoby te nie są 

pracownikami lub osobami 
prowadzącymi jednoosobową 

działalność gospodarczą (z 
wyjątkiem przypadku 

przewidzianego w paragrafie 65.9 
Kodeksu Podatkowego Ukrainy) i 

korzystają z pracy najemnej

(nie więcej niż 4 osoby).



 ** Od 1 marca 2022 r.  prawnie przewidziano możliwość rezygnacji z obowiązku opłacania składki jednolitej za siebie.  Brak wpłat nie będzie miał wpływu na staż 
ubezpieczeniowy takiej osoby.  Zwolnienie to obowiązuje przez 12 miesięcy po zakończeniu stanu wojennego.

OSOBY PROWADZĄCE DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZĄ

WYKONUJĄCE WOLNE ZAWODY
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Od 2023 r. w 
miejscowościach z liczbą 

mieszkańców powyżej 25 tys. 
osób, a od 2024 r. w 

miejscowościach z liczbą 
mieszkańców powyżej 5 tys. 

osób, mają prawo nie 
korzystać z terminali 

płatniczych STR.

1.8.  Zastosowanie 
Rejestratora Transakcji 
Rozliczeniowych (STR)

Deklarację składa się w ciągu 
40 dni kalendarzowych po 

zakończeniu kwartału. Płatność 
(podatek dochodowy od osób 
fizycznych, opłata wojskowa, 

składka jednolita) -  co miesiąc 
przy wypłacie wynagrodzenia.



  ***W przypadku braku 
możliwości złożenia deklaracji 

w terminie lub zapłaty podatku 
w terminie, obowiązek należy 

dopełnić w terminie 6 miesięcy 
od dnia zniesienia stanu 

wojennego.

1.7. W przypadku zatrudnienia 
pracowników***

� podatek dochodowy od osób fizycznych, 
opłata wojskowa – co roku do 1 sierpnia, a w 
przypadku braku możliwości terminowego 
uiszczenia - w terminie 6 miesięcy od dnia 
zniesienia stanu wojennego;


    �
� Termin uiszczenia składki jednolitej upływa 

20 dnia miesiąca następującego po kwartale. 
Po zakończeniu roku, termin na złożenie 
Deklaracji rocznej w formie Załącznika nr 1 
upływa 1 maja. Od 1 marca 2022 r. do 12 
miesięcy po zakończeniu stanu wojennego 
osoba ubezpieczona może nie uiszczać 
składki jednolitej. Brak wpłat nie będzie miał 
wpływu na staż ubezpieczeniowy.

1.6. Terminy płatności**:

Termin złożenia Deklaracji 
podatkowej o stanie 

majątkowym i dochodach za 
okres sprawozdawczy upływa 

w maju następnego roku.



   *W przypadku braku 
możliwości złożenia Deklaracji 

w terminie - 

obowiązku należy dopełnić w 
terminie 6 miesięcy od dnia 
zniesienia stanu wojennego.

1.5. Sprawozdawczość*
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1.3. Obszar działalności 

 Handel detaliczny (targowiska), 
świadczenie usług dla ludności 

(naprawa obuwia, poprawki 
krawieckie, naprawa sprzętu 

AGD, etc.)

1.2. Liczba pracowników

Brak.

1.5. Wysokość składki jednolitej

22% płacy minimalnej 

od 1 stycznia 2024 r. - 1562 hrywien, 


a od 1 kwietnia 2024 r. 

- 1760 hrywien.

1.6. Księgowość 

Prowadzenie ewidencji dochodów 
w dowolnej formie - papierowej lub 

elektronicznej, miesięczne 
raportowanie dochodów.

1.1. Limit przychodów

    167-krotność płacy mininalnej - 
1 185 700 hrywien.

1.4. Jednolita stawka podatku

Nie więcej niż 10% minimum 
socjalnego, tj. nie więcej niż 

302,80 hrywien.
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      Roczną Jednolitą Deklarację Podatkową 
zawierającą rozliczenie roczne składki jednolitej 
należy złożyć w terminie 60 dni kalendarzowych 

po zakończeniu roku – tj. do 1 marca. W przypadku 
braku uiszczania podatku i składki jednolitej za 

okres sprawozdawczy do sierpnia 2023 r., wówczas 
Deklaracji za ten okres nie należy wypełniać. W 

przypadku braku możliwości złożenia deklaracji w 
terminie, osoba fizyczna jest zobowiązana 

dopełnić ten obowiązek w terminie 6 miesięcy od 
dnia zniesienia stanu wojennego.

1.7. Sprawozdawczość

� Podatek jednolity należy wpłacić nie później niż 
do 20. dnia bieżącego miesiąca lub w formie 
zaliczki za cały okres sprawozdawczy. Od 1 
kwietnia 2022 r. do 1 sierpnia 2023 r. osoby 
fizyczne były zwolnione z obowiązku płacenia 
jednolitego podatku. Natomiast od 1 sierpnia 
2023 r. przywrócono obowiązek jego opłacania�

� składkę jednolitą należy uiścić do 20 dnia 
miesiąca następującego po danym kwartale.

1.8. Terminy płatności*:

Nie ma obowiązku stosowania STR / terminali 
płatniczych .

1.9.  Zastosowanie Rejestratora 
Transakcji Rozliczeniowych (STR)

 * Od 1 marca 2022 r.  prawo przewiduje możliwość zwolnienia z obowiązku opłacania składki jednolitej za siebie.  Brak wpłat nie będzie miał wpływu na 
staż ubezpieczeniowy takiej osoby.  Zwolnienie obowiązuje przez 12 miesięcy po zakończeniu stanu wojennego.
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1.3. Obszar działalności

Produkcja i sprzedaż towarów, działalność w branży 
restauracyjnej oraz świadczenie usług wyłącznie dla 
ludności i pojedynczych podatników (z wyjątkiem 

ograniczeń określonych w paragrafie 291.5* 
Kodeksu Podatkowego Ukrainy).

1.2. Liczba pracowników

Nie więcej niż 10 osób.

1.5. Wysokość składki jednolitej

22% płacy minimalnej

      od 1 stycznia 2024 r. - 1562 hrywien,


od 1 kwietnia 2024 r. - 1760 hrywien.

1.6. Księgowość 

Prowadzenie ewidencji dochodów w dowolnej 
formie - papierowej lub elektronicznej, miesięczne 
raportowanie dochodów. Prowadzenie ewidencji 
środków trwałych pod określonymi warunkami.

1.1. Limit przychodów

 834-krotność płacy minimalnej -

5 921 400 hrywien.

1.4. Jednolita stawka podatku

Nie więcej niż 20% płacy minimalnej

(tj. nie więcej niż 1420 hrywien).
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   Roczną Jednolitą Deklarację Podatkową 
zawierającą rozliczenie roczne składki jednolitej 
należy złożyć w terminie 60 dni kalendarzowych 

po zakończeniu roku – tj. do 1 marca. W 
przypadku braku uiszczenia podatku i składki 
jednolitej za okres sprawozdawczy do sierpnia 

2023 r., wówczas Deklaracji za ten okres nie 
należy wypełniać. W przypadku braku możliwości 
złożenia deklaracji w terminie, osoba fizyczna jest 

zobowiązana do jej złożenia w terminie 6 
miesięcy od dnia zniesienia stanu wojennego.

1.7. Sprawozdawczość

� podatek jednolity należy zapłacić nie później niż w 
terminie 20 dni bieżącego miesiąca lub w formie 
zaliczki za cały okres rozliczeniowy. Od 1 kwietnia 
2022 r. do 1 sierpnia 2023 r. obowiązywało zwolnienie 
z obowiązku płacenia podatku jednolitego. Z dniem 
1 sierpnia 2023 r. obowiązek opłacania podatku 
jednorazowego został przywrócony�

� Składkę jednolitą należy opłacić do 20 dnia miesiąca 
następującego po kwartale. Od 1 marca 2022 r. 
osoba fizyczna, prowadząca działalność ma prawo 
nie uiszczać opłat za siebie. Staż ubezpieczeniowy 
nie zostanie naliczony, pod warunkiem, że ze 
zwolnienia przedsiębiorca korzystać będzie w 
okresie do 12 miesięcy kalendarzowych od 
zakończenia stanu wojennego.

1.8. Terminy płatności*:

Stosowanie STR / posiadanie terminala płatniczego 
obowiązuje od 2023 roku w miejscowościach 
liczących ponad 25 tys. osób, a od 2024 r. – w 
miejscowościach liczących ponad 5 tys. osób.

1.9.  Zastosowanie Rejestratora 
Transakcji Rozliczeniowych (STR)

 *Od 1 marca 2022 r. przedsiębiorca, prowadzący jednoosobową działalność ma prawo nie uiszczać żadnych opłat za siebie. W przypadku braku uiszczania 
opłat staż ubezpieczeniowy zostaje zaliczony, pod warunkiem, że brak opłat dotyczy terminu do 12 miesięcy kalendarzowych po zakończeniu stanu 
wojennego.
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1.3. Obszar działalności 

 Dowolny, z wyjątkiem ograniczeń określonych w 
paragrafie 291.5* Kodeksu Podatkowego Ukrainy.

1.2. Liczba pracowników

Bez ograniczeń.

1.5. Wysokość składki jednolitej

22% płacy minimalnej

od 1 stycznia 2024 r. - 1562 hrywien,

od 1 kwietnia 2024 r. - 1760 hrywien.

1.6. Księgowość 

Prowadzenie ewidencji w dowolnej formie 
(papierowa, elektroniczna) poprzez miesięczne 

raportowanie dochodów i wydatków, zgodnie ze 
standardowym formularzem ustalonym przez 
Ministerstwo Finansów Ukrainy. Prowadzenie 

ewidencji środków trwałych.

1.1. Limit przychodów

   1167-krotność płacy minimalnej 
8 285 700 hrywien.

1.4. Jednolita stawka podatku

3% od przychodu + VAT.
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Deklarację Kwartalną dotyczącą 
jednolitego podatku zawierającą 

rozliczenie składki jednolitej należy 
sporządzić w terminie 40 dni 

kalendarzowych po zakończeniu 
kwartału; miesięczną deklarację 

VAT - w terminie 20 dni 
kalendarzowych po zakończeniu 

miesiąca. W przypadku braku 
możliwości złożenia Deklaracji w 

terminie, osoba fizyczna jest 
zobowiązana złożyć ją w terminie 6 
miesięcy od dnia zniesienia stanu 

wojennego. Faktury VAT (TI)/
deklaracje korygujące (AC) muszą 
być zarejestrowane w Jednolitym 

Rejestrze Faktur Podatkowych.

1.7. Sprawozdawczość

� podatek jednolity, VAT – w 
terminie 10 dni 
kalendarzowych od daty, w 
której upływa termin złożenia 
Deklaracji�

� składka jednolita – do 20 dnia 
miesiąca następującego po 
kwartale.


1.8. Terminy 
płatności*:

Raportowanie w ciągu 40 dni kalendarzowych po 
zakończeniu kwartału. Opłaty (podatek dochodowy od osób 

fizycznych, opłata wojskowa, składka jednolita) należy 
uiszczać co miesiąc przy wypłacie wynagrodzenia.

1.9. W przypadku zatrudnienia pracowników

Stosowanie STR / posiadanie terminala płatniczego obowiązuje 
od 2023 roku w miejscowościach liczących ponad 25 tys. osób, a 

od 2024 r. – w miejscowościach liczących ponad 5 tys. osób.

1.9.  Zastosowanie Rejestratora Transakcji 
Rozliczeniowych (STR)

*Od 1 marca 2022 r. przedsiębiorca, prowadzący jednoosobową działalność ma prawo nie uiszczać żadnych opłat za siebie. Brak wpłat nie będzie miał 
wpływu na staż ubezpieczeniowy takiej osoby.  Zwolnienie to obowiązuje przez 12 miesięcy po zakończeniu stanu wojennego.
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1.3. Obszar działalności 

 Dowolny, z wyjątkiem ograniczeń określonych w 
paragrafie 291.5* Kodeksu Podatkowego Ukrainy.

1.2.  Liczba pracowników

Bez ograniczeń.

1.5. Wysokość składki jednolitej

22% płacy minimalnej

od 1 stycznia 2024 r. - 1562 hrywien,

od 1 kwietnia 2024 r. - 1760 hrywien.

1.6. Księgowość 

Prowadzenie ewidencji w dowolnej formie 
(papierowa, elektroniczna) poprzez miesięczne 

raportowanie dochodów i wydatków, zgodnie ze 
standardowym formularzem ustalonym przez 
Ministerstwo Finansów Ukrainy. Prowadzenie 

ewidencji środków trwałych.


1.1. Limit przychodów

   1167-krotność płacy minimalnej 
8 285 700 hrywien.

1.4. Jednolita stawka podatku

5% od przychodu.
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Deklarację Kwartalną dotyczącą jednolitego podatku zawierającą rozliczenie  
składki jednolitej należy sporządzić w terminie 40 dni kalendarzowych po 

zakończeniu kwartału. W przypadku braku możliwości złożenia Deklaracji w 
terminie, osoba fizyczna jest zobowiązana złożyć ją w terminie 6 miesięcy od 

dnia zniesienia stanu wojennego.


1.7. Sprawozdawczość

� podatek jednolity, VAT – w terminie 10 dni kalendarzowych od daty, w 
której upływa termin złożenia Deklaracji�

� składka jednolita – do 20 dnia miesiąca następującego po kwartale.


1.8.  Terminy płatności*:

Raportowanie w ciągu 40 dni kalendarzowych po zakończeniu kwartału. Opłaty 
(podatek dochodowy od osób fizycznych, opłata wojskowa, składka jednolita) 
należy uiszczać co miesiąc przy wypłacie wynagrodzenia. W przypadku braku 

możliwości złożenia Deklaracji w terminie, osoba fizyczna jest zobowiązana 
złożyć ją w terminie 6 miesięcy od dnia zniesienia stanu wojennego.


1.9. W przypadku zatrudnienia pracowników

Stosowanie STR / posiadanie terminala płatniczego 
obowiązuje od 2023 roku w miejscowościach liczących ponad 
25 tys. osób, a od 2024 r. – w miejscowościach liczących ponad 

5 tys. osób.

1.10. Zastosowanie Rejestratora 
Transakcji Rozliczeniowych (STR)

*Od 1 marca 2022 r. przedsiębiorca, prowadzący jednoosobową działalność ma prawo nie uiszczać żadnych opłat za siebie. Brak wpłat nie będzie miał 
wpływu na staż ubezpieczeniowy takiej osoby.  Zwolnienie to obowiązuje przez 12 miesięcy po zakończeniu stanu wojennego.



* 291.5. Z uproszczonego systemu opodatkowania 
w ramach grup I-III nie mogą korzystać podatnicy:
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291.5.1. podmioty gospodarcze (osoby prawne i osoby fizyczne, prowadzące jednoosobową działalność gospodarczą), które realizują:

1) działalność w zakresie organizacji i prowadzenia gier hazardowych, działalność w zakresie prowadzenia loterii;

2) wymianę walut;

3) produkcję, eksport, import, sprzedaż wyrobów akcyzowych (z wyjątkiem sprzedaży detalicznej paliw i smarów w opakowaniach do 20 litrów oraz działalności osób fizycznych 
związanej ze sprzedażą detaliczną piwa, cydru, perry (bez dodatku alkoholu ) i win stołowych);

4) wydobywanie, wytwarzanie, sprzedaż metali i kamieni szlachetnych, w tym wytworzonych w sposób organogeniczny (z wyjątkiem wytwarzania, dostarczania, sprzedaży 
biżuterii i artykułów gospodarstwa domowego wykonanych z metali i kamieni szlachetnych, w szczególności pochodzenia organogenicznego i kamieni półszlachetnych);

5) wydobycie, sprzedaż kopalin, z wyjątkiem sprzedaży kopalin o znaczeniu lokalnym;

6) działalność w zakresie pośrednictwa finansowego, z wyjątkiem działalności w zakresie ubezpieczeń, prowadzonej przez agentów ubezpieczeniowych, określonych w  Ustawie 
Ukrainy „O ubezpieczeniach”, rzeczoznawców, rzeczoznawców samochodowych i likwidatorów wypadków, określonych w dziale III ust. Kodeksu;

7) działalność związaną z zarządzaniem przedsiębiorstwem;

8) działalność w zakresie świadczenia usług pocztowych (z wyłączeniem działalności kurierskiej), działalność w zakresie świadczenia usług telefonii stacjonarnej z prawem do 
utrzymywania i obsługi sieci telekomunikacyjnych oraz udostępniania kanałów telekomunikacyjnych (miejskich, międzymiastowych, międzynarodowych), działalność w 
zakresie świadczenia usług telefonii stacjonarnej z wykorzystaniem bezprzewodowego dostępu do sieci telekomunikacyjnej z prawem do obsługi i udostępniania kanałów 
telekomunikacyjnych (lokalnych, międzymiastowych, międzynarodowych), działalność w zakresie świadczenia usług telefonii komórkowej z prawem do utrzymywania i obsługi 
sieci telekomunikacyjnych oraz udostępniania kanałów telekomunikacyjnych do użytku, działalność zapewniająca konserwację techniczną i eksploatację sieci 
telekomunikacyjnych, naziemnych sieci nadawczych telewizji i radia, nadawców kablowych i sieci telewizyjnych;

9) działalność w zakresie sprzedaży dzieł sztuki i antyków, działalność w zakresie organizowania handlu (licytacji) dziełami sztuki, przedmiotami kolekcjonerskimi lub antykami;

10) działalność związaną z organizacją i prowadzeniem przedstawień objazdowych; 

291.5.2. osoby prowadzące jednoosobową działalność gospodarczą,  wykonujący testy i badania techniczne (grupa 74.3 PKD 009:2005), prowadzące działalność w zakresie 
audytu;

291.5.3. osoby prowadzące jednoosobową działalność gospodarczą, dzierżawiące działki, których łączna powierzchnia przekracza 0,2 ha, wynajmujące lokale mieszkalne i/lub 
ich części, których łączna powierzchnia przekracza 400 m2, lub lokale niemieszkalne (budynki) i/lub ich części, których łączna powierzchnia przekracza 900 m2;

291.5.4. brokerzy ubezpieczeniowi (reasekuracyjni), banki, spółdzielcze kasy oszczędnościowo-kredytowe, lombardy, towarzystwa leasingowe, towarzystwa powiernicze, 
towarzystwa ubezpieczeniowe, instytucje akumulacyjnych programów emerytalnych, fundusze i towarzystwa inwestycyjne, inne instytucje finansowe określone przez prawo; 
rejestratorzy papierów wartościowych;

291.5.5. podmioty gospodarcze, w których łączny udział osób prawnych niebędących płatnikami jednolitego podatku w kapitale zakładowym jest równy lub przekracza 25%;

291.5.6. przedstawicielstwa, oddziały i inne odrębne jednostki organizacyjne osoby, niebędącej płatnikiem jednolitego podatku;

291.5.7. osoby fizyczne i prawne - nierezydenci;

291.5.8. podatnicy, którzy na dzień złożenia wniosku o rejestrację jako płatnik podatku jednolitego posiadają dług podatkowy, z wyjątkiem nieściągalnego długu podatkowego 
powstałego na skutek działania siły wyższej.
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